



В Предгорном районе возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников полиции и незаконного оборота оружия и взрывных устройств

08 ноября 2013 года около полуночи возле одного из дачных домов садоводческого товарищества «Солнечный-2» Предгорного района сотрудниками полиции были остановлены двое мужчин, которые произвели в сторону полицейских выстрелы предположительно из автоматов Калашникова, после чего попытались скрыться. Ответным огнем нападавшие были уничтожены. В ходе осмотра места происшествия в автомобиле нападавших ВАЗ 21124 было обнаружено самодельное взрывное устройство, представляющее собой пластмассовое ведро, начиненное взрывчаткой и тротиловой пашкой массой 200 граммов, снабженное электродетонатором. СВУ было обезврежено на месте происшествия. В дачном доме обнаружено большое количество боеприпасов к автомату Калашникову, граната РГД-5 с боевым запалом. Также в доме обнаружен тайник, в котором находился автоматический гранатомет. По изъятым в ходе осмотра места происшествия предметам назначен ряд судебных экспертиз. По данному факту следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) и ч. 2 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия). Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принято решение о передаче этого уголовного дела в производство отдела по расследованию особо важных дел следственного управления. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление личностей нападавших и иных обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693364>